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Το φυσικό αέριο είναι μια πολυδύναμη ενέργεια που μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε πολλές
και σημαντικές εφαρμογές κάνοντας την καθημερινή μας ζωή πιο οικονομική και άνετη.
      
  Κεντρική θέρμανση στην πολυκατοικία
  Αν η πολυκατοικία διαθέτει κεντρικό λέβητα-καυστήρα, με ή χωρίς σύστημα αυτονομίας
θέρμανσης για κάθε διαμέρισμα, η μετατροπή σε θέρμανση φυσικού αερίου είναι απλή:
  1.Η Εταιρεία Παροχής Αερίου Αττικής Α.Ε. συνδέει την πολυκατοικία με το υπόγειο δίκτυο
του φυσικού αερίου που περνάει από το δρόμο και τοποθετεί το μετρητή.
  2.Ο καυστήρας πετρελαίου αντικαθίσταται από καυστήρα φυσικού αερίου χωρίς
απαραίτητα να απαιτείται και η αλλαγή του λέβητα.
  3.Ο μετρητής της παροχής φυσικού αερίου συνδέεται με τον καυστήρα με σωληνώσεις.
  Έτσι, χωρίς ουσιαστική παρέμβαση στο κτίριο, έχετε γρήγορα, εύκολα και οικονομικά
θέρμανση φυσικού αερίου στο σπίτι σας. Δε χρειάζεται να αλλάξετε τις σωληνώσεις νερού
της θέρμανσης, τα σώματα του καλοριφέρ ή οτιδήποτε άλλο από την εγκατάσταση της
κεντρικής θέρμανσης. Η δεξαμενή πετρελαίου είναι πλέον περιττή, εξοικονομείτε χώρο ενώ
απαλλάσσεστε από τις δυσάρεστες οσμές και τα υπολείμματα του πετρελαίου. Το φυσικό
αέριο είναι διαθέσιμο κάθε στιγμή μέσα από το εγκατεστημένο δίκτυο, δε χρειάζεται να το
παραγγείλετε ή να είστε σε ετοιμότητα για την παραλαβή του και πληρώνετε πάντα μόνο
όσο καταναλώνετε. Σε κάθε περίπτωση απαιτείται η συναίνεση του 50% συν 1 των ψήφων
συνιδιοκτησίας της πολυκατοικίας.
  
  Θέρμανση σε μονοκατοικία ή μόνο στο διαμέρισμά σας
  Αν έχετε μονοκατοικία ή αν θέλετε το φυσικό αέριο μόνο για το δικό σας διαμέρισμα,
μπορείτε να τοποθετήσετε ατομικό λέβητα με ενσωματωμένο καυστήρα φυσικού αερίου
μέσα στο σπίτι ή σε κάποιο ημιυπαίθριο χώρο.
  Η συσκευή, που τοποθετείται στον τοίχο, έχει πολύ μικρές διαστάσεις, και μπορεί εκτός
από συνεχή και οικονομική θέρμανση να καλύψει τις ανάγκες σας και σε ζεστό νερό χρήσης.
Η παροχή φυσικού αερίου στο σπίτι σας γίνεται με εξωτερική σωλήνωση που φτάνει από το
μετρητή μέχρι τον ατομικό λέβητα.
  Αν έχετε μονοκατοικία δεν απαιτείται καμία αλλαγή στις σωληνώσεις νερού και στα
σώματα του καλοριφέρ. Στην περίπτωση διαμερίσματος είναι πιθανόν να χρειαστεί
επέμβαση μόνο στις σωληνώσεις νερού, οι οποίες συνδέονται με τον ιδιωτικό σας ατομικό
λέβητα και έτσι έχετε πραγματικά 100% ανεξαρτησία θέρμανσης.
  
  Μαγείρεμα
  Μαγειρεύοντας πιο νόστιμα, πιο γρήγορα και πιο οικονομικά.
  Κουζίνα και φυσικό αέριο πάνε μαζί. Όλοι οι διάσημοι σεφ δημιουργούν μόνο με φυσικό
αέριο και αυτό δεν είναι καθόλου τυχαίο. Μαγειρεύοντας με φυσικό αέριο όλες οι
αγαπημένες σας συνταγές γίνονται πιο νόστιμες, αφού έχετε κάθε στιγμή απόλυτο έλεγχο
στην ένταση της ενέργειας που ψήνει, βράζει ή τηγανίζει. Οι εστίες δε χρειάζονται
προθέρμανση και η ταχύτητα στο μαγείρεμα εντυπωσιάζει. Η διαφορά στην οικονομία σε
σχέση με το ηλεκτρικό ρεύμα είναι μεγάλη, ενώ η διαφορά στη νοστιμιά του φαγητού
φτάνει στο 100%!
  
  Ζεστό νερό
  Με το φυσικό αέριο έχετε πάντα άφθονο ζεστό νερό, μόλις το θελήσετε, χωρίς να
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περιμένετε! Το νερό ζεσταίνεται την ίδια στιγμή που ανοίγετε τη βρύση και μόνο όση
ποσότητα χρειάζεστε, χωρίς να σπαταλάτε ενέργεια. Με το φυσικό αέριο έχετε απόλυτη
άνεση και οικονομία σε σχέση με το ηλεκτρικό ρεύμα!
  
  Κλιματισμός
  Με το φυσικό αέριο μπορείτε να καλύψετε τις ανάγκες ψύξης το καλοκαίρι και θέρμανσης
το χειμώνα με την ίδια συσκευή. Μια κεντρική κλιματιστική μονάδα τοποθετείται σε
εξωτερικό χώρο και τροφοδοτεί με ψύξη ή θέρμανση τις εσωτερικές μονάδες στους χώρους
σας. Είναι μια περιβαλλοντική λύση που προσφέρει οικονομία στη λειτουργία. Προσφέρεται
κυρίως για νέες εγκαταστάσεις ή χώρους υπό ανακαίνιση, κυρίως επαγγελματικούς.
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